



Verseggy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény

5000 Szolnok, Kossuth tér 2.

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

PÁLYÁZATI AZONOSÍTÓ: NKA 204107/00325

PÁLYÁZAT CÍME: LAPOZZ VELÜNK!

2018. AUGUSZTUS 29.

SZAKMAI BESSZÁMOLÓ

A NEMZETI KULTURÁLIS ALAP

KÖZGYŰJTEMÉNYEK ÉS SZÉPIRODALOM KOLLÉGIUMÁNAK KIÍRÁSÁHOZ

PÁLYÁZAT CÍME: LAPOZZ VELÜNK!

PÁLYÁZAT KÓDSZÁMA: NKA 204107/00325

Megvalósított program összefoglaló bemutatása	Szakmai vonatkozás	Eredmények	Tapasztalatok	Együttműködő intézmények, szervezetek
helyszín	Verseghy Ferenc Könyvtár Ifjúsági Részleg	Az ifjúsági részleg megfelelőnek bizonyult 20 fő, egésznapos befogadásra.	A tábor eseményeit többször kell külső helyszínen megszervezni.	
időpont	2018. július 2-7-ig	Az időpont megfelelő volt, hiszen az iskolazárás után 2 héttel valósult meg, amely már elég pihentető volt az ifjúságnak, keresték a programlehetőségeket. Érettségi után, de még nyaralás előtt voltak a fiatalok és így többen részt tudtak venni az eseményen.	Szükséges záróprogram a tábor esetében, ahol a játék mellett közvetlenül elmondják a táborral kapcsolatos tapasztalataikat a fiatalok.	
résztevők	14-22 éves korú fiatalok	A korosztály jól megérti egymást, a fiatalok között könnyen kialakul a barátság.	Az utolsó nap nagyon összeszoktnak a táborvezetővel és egymással is. A barátság kialakult, így később is megmarad. Az	szolnoki középiskolák

			ifjúsági Irodalmi Körben új tagok jelennek meg.	
közreműködők	délelőtti kreatív programok, délután irodalmi programok	A várt eredmény a magasabb szintű, értékes irodalomba való betekintés és az írókkal való közvetlenebb kapcsolat kiépülése.	Az írók, költők esetében mindenképpen a lazább kötöttségű, baráti találkozókra kell erősíteni a szokványos irodalmi találkozók helyett, mert sokkal hatékonyabb. A fiatalok sokkal jobban érzik magukat és elfogadják a „tanítást” a közreműködő részéről.	Damjanich János Múzeum
látogatók	A táborban lehetőség volt arra is, hogy felnőtt is részt vegyen az író-olvasó találkozón.	Elegendettebb könyvtárhasználó, mivel részt vehet kedvenc írójának vagy költőjének irodalmi találkozásán.	A felnőtt közönség, inkább a hagyományos író-olvasó találkozókhoz szokott, szokatlan nekik a közvetlen társalgási mód.	
együttműködő partnerek száma	Tiszaparti Gimnázium, Varga Katalin Gimnázium, Újszászi Gimnázium Pálffy-Vízügyi Szakgimnázium, Magiszter Alapítványi Szakközépiskola és Gimnázium, Széchenyi István Gimnázium	Aktív, közvetlenebb partneri kapcsolat kialakítása a Verseghy Ferenc Könyvtárral.	Szívesen támogatja (felhívja a diákok figyelmét) az iskola az irodalmi típusú rendezvényeket.	

A TÁBOR PROGRAMJÁNAK RÉSZLETES BEMUTATÁSA

Időpontok	Közreműködők	Szakmai eredmények, tapasztalatok	Előadók	Szakmai eredmények, tapasztalatok
2018. július 2. (hétfő)	László Cecília - képzőművész	A kreatív foglalkozáson tüköskönyveket készítettünk. Megtanultunk akril festés és a különböző díszítő technikák alkalmazását.	Böszörményi Gyula - író	A találkozón megismertük az író munkásságát, hogyan vált íróvá. A sci-fi és fantasy közös és különböző vonásait. Gyakorlatként mi is kipróbáltuk az írómesterséget, hiszen úgy tettünk, mint az író és az ARCANUM adatbázisból gyűjtött adatokkal történetet alkottunk.
2018. július 3. (kedd)	Nagy Katalin Matild - festőművész	Kipróbáltuk a grafikai ábrázolást és a linómetszést. Klasszikus verseket illusztráltunk. Könyvborítókat terveztünk.	Varró Dániel - költő	Megismertük a költő munkásságát, versírást technikáit, felolvastuk kedvenc verseinket, ízelítőt kaptunk a költő legújabb művéből is.
2018. július 4. (szerda)	Dr. Tímár Krisztina – magyartanár, kommunikációs tréner	Helyi író könyvének a bemutatója. Fantasy könyve A látszat mesterei Tü/körben. 1 kötet, amelyet kiemeztünk. Megtudtuk, mely művek olvasása hatott a szerzőre, aki a helyi iskola magyartanára. Részleteket olvastunk fel készülő 2. kötetből, amelyben új szereplők történeteit ismerhettük meg.	Kemény István író és Szirmay Ágnes - ifjúsági író, forgatókönyvíró	Saját műveket olvastunk fel az irodalmi találkozón, amelyet mi magunk és Kemény István értékelt. Az írás mesterség praktikáiról és a Sárvári Diákiró találkozóról kaptunk útnutatót az írótól. Szirmay Ágnes, a Barátok közt forgatókönyvírója betekintést engedett nekünk a forgatókönyvírás rejtelmeibe.

2018. július 5. (csütörtök)	Kormos Kevin - booktuber	Prezentációjában taglalta, mi a jó könyv ismertetője. Mit érdemes elolvasni. Kevin a Zolvasó youtube csatorna tulajdonosa.	Szőlőssi Kristóf - sci-fi író és Tóth Barabás - költő	2 csoportban történt a találkozás az írókkal. Mindketten elsőkönyves írók. A beszélgetés a csoportban arról szólt, hogy hogyan jutottak el a könyvkiadásig. Irodalmi játékként verset és sci-fit írtunk projektben. A közös munka közösségi élményt jelentett számunkra.
2018. július 6. (péntek)	Hegyesi - Kovács Katalin - kreatív író és e-book tervező	Gyakorlati feladatokon keresztül tanultuk a kreatív írást és e-book tervezést. Hasznos internetcímeken keresztül ismertünk meg e-könyveket az internetről.	Nagy Lea - költő	Szolnoki költőnő, aki 18 évesként teljesen megtalálta a hangot a fiatalokkal. Mozgásos irodalmi játékaival teljesen belopta magát a fiatalok szívébe. Légörvény című kötetéből meríthettünk a metaforák és a képi megjelenítés világából. Versei gyönyörűek.
2018. július 7. (szombat)	Dr. Korpásné Cserfalvi Katalin - táborvezető és a tábor résztvevői	A tábor elemzése, kinek, mi tetszett, kérdőívek kitöltése, negatív, pozitívumok összegyűjtése. Közösségi játékok, a tábor témájához kapcsolódó vetélkedő. Játékaink címe: Ki tud többet Ambrózy báró eseteiről? Böszörményi Gyula könyvéből kaptak feladatot a csoportok, ahol karaktereket,		

		<p>helyszíneket kellett felismerniük a csapatoknak. Alkossunk verseket! Minden sor egy hasonlat és egy megszemélyesítés legyen a versben.</p> <p>Gépezet címmel verseket alkottunk mozgással megjelölve.</p> <p>Szavak szerint – a megadott szavakból 1 versszakos vers alkotása</p> <p>Írjunk sci-fi-t! a sci-fi történetet alkottunk Szöllösi Kristóf SF író útmutatásával. Csapatokban dolgoztunk, ahol ajándék könyveket nyerhettek a legjobbak.</p>	
--	--	--	--

A tábor eredménye:

- bepillantást kaptunk a kortárs magyar irodalomba
- az írás folyamatába
- forgatókönyvírásról
- anyaggyűjtési technikákról
- versírásról
- irodalmi játékokról
- az értékelés, elemzés módszereiről
- a sárvári diákiró találkozóóról
- booktuberségről
- kreatív alkotás folyamatáról.


 igazgató
 Gacoy Katalin

1. NAP – JÚLIUS 2. (HÉTFŐ)

FOTÓK A PROGRAMRÓL



2. NAP – JÚLIUS 3. (KEDD)



3. NAP – JÚLIUS 4. (SZERDA)



4. NAP – JÚLIUS 5. (CSÜTÖRTÖK)



5. NAP - JÚLIUS 6. (PÉNTEK)

